TTMER102 segédlet a mérés felkésziiléshez

Hazi feladat

A hazi feladatot a mérés elején ellendrizziik. Kérjiik, hozza magaval pen-drivon az elkészitett hazi
feladatot.
A hazi feladat elkészitése soran 6nallo6 munkat varunk!

Toltse le a TTMER102HTf.7zip mappat a mérés honlapjarol.

A ,,stopper_tb” testbench-ben példanyositottuk a mérendé ,,stopper” modult.

A testbench elvégzi az drajel (Clk), €s a reset (Rst) jelek eléallitasat.

View: O {8} Implementation @ [8 Simulation

1k

Behavioral

Hierarchy
"E?] simprj
- £ xcébvhx255E-2FF1155
- stopper_tb - behavior (fmntfadat/MUNKA/PROJEKT/BME/sim|
- uuk - stopper - stopper_arch (/mnt/Adat/MUNKA/PROJEKT/
Udig1 - counter_bed - counter_bed_arch (/mntfadat/Mu
Udig2 - counter_bed - counter_bed_arch (fmntfadat/mMu
Udig3 - counter_bed - counter_bed_arch (fmntfadat/mMu
Udig4 - counter_bed - counter_bed_arch (fmntfadat/Mu

Alap esetben az ,,En” jel a reset-et kovetden 1-es allapotba keriil, ezzel engedélyezve a szamolast.
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A feladat a testbench modositasa ugy, hogy a szamolas fejez6djon be pl. 100-nal, ahogy a mellékelt
abra mutatja:
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Kovetelmények, peremfeltételek:
e A modositas soran csak szinkron logikat alkalmazzon! (a process-en beliil mindent a
Clk'event sor utan irjunk)
¢ A moédositashoz maximum 1 darab segédjel hasznalhato!
e Torekedjen az ,,En” engedélyezo jel mas jelektdl valo fliggésének minimalizalasara!l

Beugro kérdések:

A mérés elején a hallgaté harom beugro feladatot kap, egy elméletit, egy FPGA hardware-I
kapcsolatos kérdést, és egy egyszerit VHDL modult kell megirnia.

Elméleti kérdések:

e Mi atavkozlésben hasznalt switchek funkcioja (melyik rétegben, mire hasznaljak)?
Mi a tavkozlésben hasznalt router funkcidja (melyik rétegben, mire hasznaljak)?
Mi a tavkozlésben hasznalt hub funkcidja (melyik rétegben, mire hasznaljak)?
Mi a kiilonbség a switch és router hasznalati célja kozott?
Rajzolja le OSI model rétegeit és roviden nevezze meg 6ket!
Hany bajt hosszuak a legfontosabb (IPv4,1Pv6, TCP, UDP, Eth2) headerek?
Rajzolja le a Ipv4 keretet, nevezze meg a fontosabb mezoket!
Rajzolja le az Ethernet II keretet €s nevezze meg a fontosabb mezdit!
Rajzolja le az IPv4 keretet és nevezze meg a fontosabb mezdit!

FPGA kérdések:

Roviden ismertesse a FPGA (Virtex 5) logikai blokkjainak felépitését!

Nevezzen meg 4 kiilonb6z6 FPGA erdforrast!

Mi a kiilonbség a Flip-flop és a latch kozott?

Hogyan tudjuk elkeriilni latch-ek keletkezését?

Hasonlitsa 0ssze roviden a szinkron és az aszinkron sorrendi halozatok tulajdonsagait!

VHDL feladat példak:
e VHDL shiftregiszter aszinkron resettel.
e VHDL szamlalé szinkron resettel.



